

Миргородська спеціальна школа
Полтавської обласної ради

Код ЄДРПОУ 13929003

Н А К А З

29.05.2024

Миргород

№ 74-ОП

Про підсумки роботи щодо профілактики правопорушень, насилля, злочинності, бездоглядності серед здобувачів освіти у 2023/2024 навчальному році

Діяльність педагогічного колективу з профілактики правопорушень, насилля, злочинів, бродяжництва серед здобувачів освіти здійснювалася відповідно до нормативно-правових документів з цього питання, річного плану роботи Миргородської спеціальної школи на 2023/2024 навчальний рік, планів спільних дій з Миргородським відділенням поліції, Миргородським районним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, службою у справах дітей Миргородської та Полтавською ДА, нормативно-правових документів щодо організації правового виховання та профілактики правопорушень серед дітей.

Правова освіта та виховання у закладі здійснюється через формування правових знань, правового виховання та профілактичної роботи. Формування та розширення правових знань учнів здійснюється на уроках правознавства, на уроках основ здоров'я, у процесі виховної роботи в позаурочний час та індивідуальної роботи педагогів з вихованцями із застосуванням різноманітних форм та методів (години спілкування, засідання «круглого столу», правові дебати, правові ігри, вікторини, відеоуроки, сократівські бесіди та ін.). Так у грудні заклад долучився до проведення «Всеукраїнського тижня права». Для учнів (вихованців) були організовані тематичні заходи: ігри-подорожі, диспути, правові вікторини, години спілкування, бесіди, обговорення на засіданнях «круглого столу», заняття з елементами тренінгу, ексурсії. До проведення цих заходів залучено інспектора ювеальної превенції Миргородського відділення

поліції, яка провела бесіди для учнів «Відповідальність неповнолітніх».

Особлива увага педагогічного колективу була надана діяльності щодо протидії булінгу. З метою неупередженого з'ясування обставин випадків булінгу (цькування) у закладі відповідно до заяв, які надійдуть, розроблено та доведено до відома учасників освітнього процесу порядок реагування на випадки булінгу, надано рекомендації щодо процедури подання відповідної заяви. Дані інформаційні матеріали розміщено на сайті закладу у розділі «Протидія булінгу», та на тематичному стенді біля кабінету соціального педагога. На сайті та стенді розміщено просвітницькі матеріали, що висвітлюють булінг як негативне соціальне явище, інформаційні буклети, поради батькам, номери телефонів довіри.

З метою поширення інформації про причини та наслідки проявів булінгу серед дітей, виховання в учнів милосердя, толерантності, поваги до прав і свобод людини, розвитку та формування ціннісних орієнтацій учнівської молоді у закладі пройшли заходи у рамках Всеукраїнського тижня протидії булінгу.

Різноманітні форми проведення виховних заходів, яким були охоплені учні 1-11-х класів, не лише розкривали зміст булінгу як протизаконового діяння, але й популяризували толерантність, дружні стосунки, навчали взаємоповазі, підтримці. До проведення виховних заходів були залучені і працівники психологічної служби закладу.

Рання профілактика правопорушень є одним з напрямків роботи психологічної служби закладу. Практичним психологом Мандрикіною О.Є. та соціальним педагогом Лимаренко В.Г в жовтні 2023 року продіагностовано учнів 8-11-х класів з метою виявлення дітей «групи ризику». У грудні учнів 6-8-х класів продіагностовано за методикою «Агресивна поведінка» з метою виявлення проявів агресивності серед дітей. За результатами даної діагностики до «групи ризику» не віднесено жодного учня. Крім цього, працівниками психологічної служби постійно проводяться індивідуальні та групові консультації з учнями, батьками, педагогами щодо недопущення протиправних діянь з боку учасників освітнього процесу. Постійно оновлюється інформація в куточку правових знань щодо захисту прав та інтересів дітей. Випадків скоєння правопорушень учнями школи у 2023/2024 навчальному році не зафіксовано. На обліку в районному відділенні поліції, наркологічному кабінеті учні закладу не перебувають, про що свідчать відповідні акти звірки списків учнів. На обліку в службі у справах дітей 4 дитини, які опинилися в складних життєвих обставинах

(ВПО).

Упродовж 2023/2024 навчального року працювала Рада профілактики правопорушень. На засіданнях, що відбувалися щомісяця, розглядалися актуальні питання превентивного характеру. Питання профілактики дитячої бездоглядності та попередження насилля, злочинності серед неповнолітніх у навчальному закладі розглядалися на загальношкільних та класних батьківських зборах.

У зв'язку з вищезазначеним

НАКАЗУЮ:

1. Стан роботи закладу щодо профілактики правопорушень, злочинності серед неповнолітніх у 2023/2024 навчальному році вважати задовільним.
2. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Аршиновій С.М.:
 - 2.1. Продовжити співпрацю з Миргородським відділенням поліції, службою у справах дітей Миргородської райдержадміністрації, центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Полтавської обласної ради щодо правового виховання учнів школи.
 - 2.2. Передбачити у плані роботи спецшколи на 2024/2025 навчальний рік проведення семінарів для вихователів, класних керівників та батьків з питань правового виховання, профілактики шкідливих звичок серед учнівської молоді.
3. Соціальному педагогу Лимаренко В.Г. провести звірку списків учнів, які перебувають на обліку в службі у справах дітей Миргородської державної адміністрації в ювенальній превенції Миргородського відділення поліції.
4. Вчителю правознавства, вихователям та класним керівникам продовжити роботу з формування правової культури учнів, поваги до Конституції, законодавства України, державної символіки, запобіганню насилля в усіх видах прояву, жебракування.
5. Відповідаючому за сайт закладу, Войцун В.М. вчителю інформатики, висвітлювати роботу закладу щодо профілактики правопорушень, насилля, злочинності, бездоглядності серед здобувачів освіти.
6. Всі заходи проводити згідно безпекової ситуації, Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указу Президента України від 24

лютого 2022 року № 64 «Про введення воєнного стану в Україні (зі змінами), затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні».

7. Контроль за виконання цього наказу залишаю за собою.

Директор школи

Євген ПОХНО

З наказом ознайомлені:

	Світлана АРШИНОВА		Світлана ШИНКАРЕНКО
	Валентина ВОВК		Андрій НЕБОГАТКОВ
	Валентина ВОЙЦУН		Ольга НОЧНА
	Світлана ДАНИЛЬЧЕНКО		Любов ПАВЛИК
	Наталія ДЕРЮГА		Інна ПРОКОПЕНКО
	Олена НЕБОГАТКОВА		Олена СИДОРОВА
	Євгенія СИДОРЕНКО		Катерина ЦИСЬ
	Лариса НЕСТЕРЕНКО		Наталія ТКАЧЕНКО
	Світлана КЛЕПАЧ		Наталія ДЕМ'ЯНЕНКО
	Людмила ЯНЕНКО		Олександр ДЕМ'ЯНЕНКО
	Олена БАТІСЕНКО		Руслан КОЛОДЧУК
	Любов ТКАЧ		Михайло НЕЧУПІНКО
	Марина СУПРУНЕНКО		Юлія ЛИТВИНЕНКО
	Світлана ПЕРЕДЕРІЙ		Юлія ХИМОЧКА
	Наталія БУТЕНКО		Ольга КІРІКЕ
	Лариса ЛУШИНА		Ніна ЗАЙЧЕНКО